

# Павлов Дмитрий Григорьевич



был родом из Костромской губернии. Там в 1897 году в семье бедного крестьянина родился будущий генерал-полковник. Своё первое образование он получил сначала в сельской школе, а потом – в классном училище. После этого в 1914 году он добровольно вступил в армию русской империи. Это было начало Первой мировой войны. За время своей службы он очень поднялся в звании. Павлов пришёл на фронт простым рядовым, а уже через некоторое время стал старшим унтер-офицером. В 1916 году он попал в немецкий плен и пробыл там подневольным работником до 1919 года, а после капитуляции Германии вернулся на родину.

Военное образование Павлова На период, который длится практически 15 лет, Дмитрий Григорьевич остается в должности командира полка. Всё это время он активно занимается своим военным образованием, так как семья генерала Павлова была очень бедная и не имела возможности дать ему это образование раньше. Сначала Омская объединённая высшая военная школа Сибири, где он занимается усовершенствованием навыков офицера-кавалериста, затем – Военная академия имени Фрунзе. В перерыве между учёбой Павлов сражался с бандами басмачей на территории Средней Азии. Там он был помощником командира полка. После окончания учёбы Дмитрий Григорьевич принимает участие в боевых действиях, происходящих в Маньчжурии.



Павлов и Великая Отечественная война Ещё до Великой Отечественной войны Павлов был назначен командиром в Западный особый военный округ. Это событие произошло летом 1940 года. А уже в 1941 г. Павлов, Герой Советского Союза, становится генералом армии. Как раз на подчинённый ему военный округ в 1941 году пришлось основное наступление войск Третьего Рейха. Если взять во внимание соотношение опытности сил в то время, то можно сделать вывод, что выиграть это сопротивление Красная Армия не имела никаких шансов. Несмотря на этот факт, высшим руководством Советского Союза было вынесено решение о значительном усугублении сложившейся ситуации благодаря действиям, которые совершил генерал Павлов, командующий Западным фронтом



Арест Павлова и вынесение приговора Генерал Павлов был арестован 4 июля 1941 года. Сначала в качестве обвинения ему хотели инкриминировать предательство. Но несколько позже определились, что вина генерала Павлова состоит в том, что им была проявлена трусость, бездействие и нераспорядительность. Эти «грехи» приписывались и всем тем, кто находился в списке смертников вместе с Дмитрием Григорьевичем. Расстрел генерала Павлова был назначен на 28 июля 1941 года. Для объяснения такого сурового наказания можно привести ряд причин. В первую очередь необходимо учесть тот факт, что катастрофа в Западном округе имела значительные размеры. Генерал-полковник Павлов был ставленником Уборевича и Мерецкова. Поэтому действия его имели особо подозрительный вид. К тому же одной из причин того, за что расстреляли генерала Павлова, была его успешная политическая карьера

Суть постановления В этом постановлении шла речь о том, что все паникёры, трусы и дезертиры считались хуже врагов. Потому что они не только подрывают общее дело, но и значительно задевают честь армии. Поэтому военным долгом всего командования считается безжалостная расправа с ними, позволяющая восстановить дисциплину в воинских рядах. И делалось это всё для того, чтобы сохранить в соответствующем свете имя бойца Красной армии

